11Iro

Ams: Tons
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.02.2021 05:38:02

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2021 09:51:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307508/answer/307516




3npaBcTByrTe! ['emaprHOBas Ma3b HU IPU KaKOM BH[e MCKPUBJIEHU [I0JI0BOTO YieHA HE IOMOXKET.
Heob6xomgumo chenaTh Y3U mo1oBOTo 4ieHa U 00paTUTHCS K YPOJIOTY OYHO. B KOMITJIEKCHOM JleYeHUN
MOKHO PEKOMEH0BaTh KypCOBOU MPHEM KoMiieKca [lefipodiekc, KOTOPEIY ClIoCOOCTBYET: *
YMeHbIIIeHHUIO JIOTHOCTU U pa3Mepa GuOPO3HON ONSIKY * 3aMeIIeHuI0 TPOrPecCUPOBaHUS
VCKPUBJIEHUS [I0JIOBOTO YJieHa * YMeHbIIeHUI0 00711 BO BpeMs 3PEKILHU B aKTUBHYIO a3y 0os1e3Hu
[Teiiponu * IIpodunakTuke pa3BuTtusg 60ne3unu [IelpoHHU MOCIE TPAaBMAaTUYHOTO ITOJIOBOT'O aKTa MU
[IOCJIe TPaBMHI IIOJIOBOTO YjieHa. Yaauu!



